

宋承良



埃及 一球 贝宁

周一002 非洲杯
竞彩让球推荐:1、0

谢勤德

莱切斯特城 平手 西布罗姆维奇
周一005 英冠
竞彩不让球推荐:3

小荀

尼日利亚 一球/球半 莫桑比克
周一003 非洲杯
竞彩不让球推荐:3、1

老鬼

莱切斯特城 平手 西布罗姆维奇
周一005 英冠
竞彩不让球推荐:0蒙彼利埃 平半 敦刻尔克
周一004 法乙
竞彩不让球推荐:3

埃及需要预防冷门

非洲杯进入淘汰赛阶段，八分之一决赛中不乏实力相差较为悬殊球队之间的比赛，首场夺冠大热门塞内加尔对阵苏丹开场6分钟就被世界排名第117的对手打破城池，幸亏凭借整体实力优势最终3比1反败为胜。埃及和贝宁两队实力也有一定差距，前者世界排名第35，而贝宁世界排名第92，埃及能否拿到一场预期中的胜利？

小组赛阶段先后2比1击败津巴布韦，1比0小胜南非，两连胜率先锁定小组第一，收官战埃及轮换了包括萨拉赫、马尔穆什和特雷泽盖在内的大部分主力，最终和安哥拉0比0互交白卷，2胜1平不败战绩

昂首晋级淘汰赛，成绩上这是完全可以接受的。

然而细究的话，首战对阵国际足联排名第129的津巴布韦，埃及上半场先丢一球，马尔穆什第64分钟才扳平比分，直到第91分钟，埃及才靠萨拉赫的绝杀2比1赢球。次战南非，上半场结束前萨拉赫点射打破僵局，但随即哈尼吃到红牌下场，整个下半场埃及极其被动只能全力死守，好在众志成城守住了1比0的胜局。这两场比赛埃及虽然赢球，但过程存在不少瑕疵。

贝宁小组赛期间亮点也不多，首战刚果民主共和国0比1输球，好在次战击败了实力很一般的博茨瓦纳，

收官战面对塞尔加尔，贝宁基本上没有还手之力最终0比3输球。阵容来看贝宁队内顶级球员不过是在如保加利亚、土耳其、瑞士、冰岛等欧洲一些小联赛效力的球员，整体实力和埃及差距过于明显。

双方最近20年三次交锋，埃及都是大胜贝宁，比分分别为4比1、5比1和2比0，毫无疑问埃及有一边倒的优势。然而，本场比赛从数据来看，亚洲机构让一球的情况下，埃及入手过于容易了，而贝宁本身毫无任何可以吸引外界的注意力。我认为本场比赛需要警惕冷门的出现，埃及想要大胜打穿数据存在很大困难，竞彩稳妥选择让平负。



三串四名家提点

麦克阿瑟状态火热

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场澳超和2场非洲杯比赛进行推荐。

麦克阿瑟 FCVS 奥克兰 FC
01-05 16:00

推荐:胜

麦克阿瑟FC前6轮联赛未曾有过连胜纪录，但好在进入去年12月后，麦克阿瑟FC逐渐找回竞技状态，至今6场各项赛事豪取4胜2平未尝败绩。其中亚冠二级联2比1击败北京国安，最终小组赛以4胜1平1负小组第一的成绩晋级十六强。联赛方面，麦克阿瑟FC连续5轮保持不败，近2战更是取得连胜，进攻端表现出色是球队接连告捷的关键。

奥克兰FC本赛季表现依旧强势，球队10轮战罢取得6胜2平2负暂积20分。奥克兰FC场均均可攻入1.5球，目前已连续9轮联赛取得入球，进攻表现稳定。但需要指出，球队防守演出略显起伏，近8轮澳职只取得过1次不失球，上一场更是被对手攻入3球，后防线表现欠佳令球队此行暗藏隐忧。鉴于奥克兰FC2026年首战遭遇开门黑，球队士气受挫，此役还要做客挑战状态火热的麦克阿瑟FC，奥克兰FC不宜高估。

莱切斯特城拿下手下败将

北京时间周二凌晨，英冠继续展开争夺，届时莱切斯特城将主场迎战西布罗姆维奇。虽然两队近况相差无几，但莱切斯特城占据往绩优势，并且他们还是主场作战，莱切斯特城此役胜利在望。

莱切斯特城上赛季从英超降级，本赛季在英冠25轮过后取得9胜7平9负的战绩，球队整体表现平庸，如果不能尽快做出调整，他们下赛季回归英超的希望渺茫。在2026年首场联赛遭遇失利之后，莱切斯

特城过去4轮联赛已经输掉3场，球队急需一场胜利来振奋军心。阵中射手詹姆斯与乔丹·阿尤本赛季联赛各自多次为莱切斯特城建功立业，此外还有前锋伊萨哈库·法塔乌十分擅长助攻，他也是队内联赛助攻王，因此球队在进攻端的实力值得信赖。此番迎战近期做客表现欠佳的西布罗姆维奇，莱切斯特城有望全取3分。

西布罗姆维奇最近4轮联赛也输掉3场，当中他们有2场比赛交

白卷，球队攻击力确实不济。西布罗姆维奇目前联赛取得9胜4平12负的劣绩，当中球队13次做客出战仅取得3胜10负的战绩，负率高达76.92%。尤其是最近9次联赛做客出战，西布罗姆维奇连战连败，其间多达5场比赛他们1球未入，球队客场战斗力之弱可想而知。此外，过去5次对阵莱切斯特城，西布罗姆维奇一胜难求，战绩只有1平4负，西布罗姆维奇此行必败无疑。

尼日利亚捍卫传统劲旅颜面

本届非洲杯进入到1/8决赛阶段，“非洲雄鹰”尼日利亚在小组赛中依旧表现强势，三战全胜以小组第一出线。莫桑比克所在的小组中有科特迪瓦以及喀麦隆两支非洲劲旅，最终球队凭借在加蓬身上拿到的胜利，以成绩最好的小组第三进入淘汰赛。

在国际足联的世界排名榜上，尼日利亚排在第38位，在非洲球队中排在第五。莫桑比克世界排名第102位，在非洲球队中排在第20名开外，从这方面看，两队差距还是很明显的。

尼日利亚在小组赛阶段三场比赛打进8球，是所有球队中进球最多的。莫桑比克小组赛打进4球，在以小组第三晋级的四支球队中位居第一。失球数方面，尼日利亚为4粒，莫

桑比克有5粒失球。

尼日利亚近10场比赛6胜3平1负，球队的主要问题还是防守，10场比赛中尼日利亚仅有两场比赛保持零封，这也成为球队无缘2026年美加墨世界杯的一个重要因素。

莫桑比克近10场比赛3胜1平6负，球队在世界杯预选赛中排名小组第三无缘晋级。但球队表现还是有可圈可点之处，非洲杯小组赛对阵喀麦隆和科特迪瓦均是一球只差落败。

两队已经有两年多时间没有交手，最近一次还是在2023年的一场友谊赛中，当时尼日利亚3比2险胜莫桑比克。两队上一次在非洲杯上相遇更是要追溯到2010年，当时尼日利亚三球完胜对手。

目前指数给到主队-1/1.5，主胜1.36，平局4.40，客胜8.00，显然尼日利亚是更加被看好的一方。

尼日利亚作为非洲传统劲旅，但在与民主刚果的比赛中落败，连续两届无缘世界杯决赛阶段赛事，这让拥有奥西梅恩等球星的尼日利亚相当没有面子，作为历史上曾三次夺得非洲杯的球队，尼日利亚还是以夺冠为目标。莫桑比克尽管小组赛面对强队表现不差，但实力差距、外加球员时不时出现的一些“神奇失误”，比如小组赛对阵喀麦隆时后卫踢进一粒诡异的乌龙球，让球队距离“爆冷”总是差了一步。本场比赛还是看好“非洲雄鹰”获胜晋级，但鉴于非洲杯的一些不确定性，还是可以加选常规时间平局。

蒙彼利埃主场“克”不住

莱切斯特城 VS 西布罗姆维奇

埃弗顿在上周中的联赛杯中面对保级对手狼队是早早放弃比赛而专心联赛，本赛季的英超联赛中凭借在布莱顿和狼队身上抢分也是暂时摆脱降级圈的威胁，攻守平衡在莫耶斯的打造下逐渐成型。西汉姆联队上轮联赛主场不敌水晶宫之后，直接导致主教练波特在上周末被炒鱿鱼，这场比赛前的主教练被炒风浪可能会影响到客场的备战，让球队本来就起伏的攻击力表现会更加起伏不定。本场比赛机构指数平均水平给出1.684、3.795、4.993的

数据，三组数据之间初步拉开的分布区间明显，主胜指数在后市的调整中有明显的下滑，对位的客胜指数在后市的调整中呈现出大幅度的上下震荡，居中的平局指数在后市的调整中协调性地出现小幅度拉高。亚洲指数方面给出主让半一的中高水平回报率指数搭配，埃弗顿强让西汉姆联队可博。

蒙彼利埃 VS 敦刻尔克

蒙彼利埃在本赛季的法乙联赛上半程的表现多少有点起伏，从法甲降级后，球队经过前期短暂的低迷后

逐渐找回状态，只是攻守上依旧缺乏特点，即使是球队的主场成绩亦是缺乏稳健。

敦刻尔克上半程法乙联赛前6名之列，球队防守稳健，只是进攻方面要到前5名的争取升级资格行列，可能球队需要在进攻方面有所加强。本场比赛机构指数平均水平给出2.274、3.175、3.006的数据，三组数据初步给出的搭配区间稍显集中保守分布，主胜指数在后市的调整中出现的震荡幅度不大，对位的客胜指数在后市的调整中出现微弱的拉高，居中的平局指数在后市的调整中趋向十分保守的上下震荡。亚洲指数方面给出主让平半/半球的中高水平回报率指数搭配，蒙彼利埃主场强让可博。

尼日利亚 VS 莫桑比克

01-06 03:00

推荐:胜

尼日利亚小组赛展现出超强的实力，他们3场全胜，与阿尔及利亚并列成为唯二小组赛全取9分的队伍。尼日利亚是非洲杯历史上参加淘汰赛阶段比赛最多的球队(44场)。此番面对弱旅莫桑比克，尼日利亚大胜可期。

虽然本届非洲杯莫桑比克幸运以4支成绩最好的第三名出线，但是他们3场小组赛只取得1胜2负，整体发挥并不值得信赖。值得一提的是，3比2险胜加蓬仅仅是莫桑比克队史非洲杯首胜，截至目前，球队总共踢了18场非洲杯比赛，总战绩为1胜4平13负，得失球比为12比38，如此表现实在是难以给人信心。